

Atenție, se fură la Garda de Coastă!

PAG. 3



Lazăre, demisia. Urgent!

Mai multe surse de presă au arătat că, înainte de 1989, în tot județul Alba exista un singur procuror cu numele de Augustin Lazăr. Nu altul decât cel care, între timp, a ajuns procuror-șef al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. Și tot înainte de 1989, pe lângă alte funcții deținute, acest Augustin Lazăr a fost președintele comisiei de liberări condiționate de la Penitenciarul Aiud. Iar închisoarea de la Aiud se poate descrie în trei cuvinte, fără a intra în amănunte: iadul pe pământ. Aici, între 1981-1987, și-a executat pedeapsa fostul maestru militar Iulius Filip.

pagina 5

O JUSTIȚIE CU ȚINTE POLITICE NU ESTE JUSTIȚIE

Alegerile din Slovacia au fost câștigate de o politiciană neconvențională, al cărei nume - Caputova - începe în nemțește și se termină în rusește. Dacă ar mai fi existat Zidul Berlinului, fata ar fi fost utilă și într-o parte, și în cealaltă.

Madam Caputova a câștigat puterea pe fond de emoție națională, după asasinarea unui ziarist de investigație. Adică exact datele de după incendiul de la Colectiv. Și același discurs - antioligarhi. Cunoașteți teza: mogulii, baronii, niște adevărați balauri. Presa din întreaga lume scrie că slovacă este o "avocată anticorupție". Iertați-mă, dar aici avem o contradicție în termeni! Cu anticorupția se ocupă procurorul. Avocatul trebuie să apere inculpații. Nu-i treaba avocatului să combată corupția. Avocatul câștigă de pe urma corupției. Câtă propagandă va mai înghiți lumea asta? O JUSTIȚIE CU ȚINTE POLITICE NU ESTE JUSTIȚIE.

Caputova mai are niște atuuri. Potrivit unui important editorialist din Bratislava, Dariusz Kalan, doamna președinte reprezintă "noua generație de politicieni, numită 'hipsters în power'". În traducere (foarte) liberă, Caputova e politruc oengist de Centrul Vechi. Tot doamna este și "a practitioner of Zen Buddhist Yoga." Am și eu voie să fac o comparație cu MISA, spirala de la Costești și o româncă influentă din Parlamentul European? Nu, nu mă refer la Grapini. Doamna Gra-

Răzvan Ioan BOANCHIS

pini e un balast și pentru generația Wikipedia, și pentru generația Larousse. Și tot Kalan zice despre Caputova "according to her, same sex unions should be legally recognized, LGBT adoption is better than leaving children in orphanages." Nu trebuie să știi engleză ca să înțelegi LGBT și orphanages.

V-ați prins care e linia, da? Doar dacă ești prost ca mine te mai opui USR. Cele 15 minute de frecat țipări fiindcă nu avem autostrăzi au fost un test. Urmează un al doilea, europarlamentarele. Și pe urmă asaltul decisiv, despre care eu credeam că va fi la anul, la Senat și Cameră. Dar va avea loc anul ăsta. Eram convins că Iohannis va câștiga al doilea mandat fluierând, în condițiile în care PSD nu și-a anunțat candidatul, iar Dragnea e un balast mai toxic pe plan intern decât Grapini la Bruxelles. Ei bine, Iohannis s-ar putea duce în cap. Cine îl va învinge? Un băiat fabricat, nu contează cum îl cheamă, din moment ce Europa nu-i condusă de Merkel sau Macron. Unul dintre șefii Europei e Timmermans, care a învățat rusă ca ofițer de informații și a fost premiat, la noi, de SNSPA. Alegațiile astea la botul calului sunt la îndemâna oricui, dar depinde pe ce cal ai pariat, ce cal ai dopat sau pe care cal vrei să-l împuști, ca să n-aiă parte de chinuri.

Un cuvânt important, poate cel mai important la prezidențiale îl vor avea ambasadele. Acolo, ipocrizia e la ea acasă. De ce n-or spune diplomații, la Ministerele de Externe din țările lor, "dom'le, România e o țară coruptă și eu refuz să lucrez acolo"? Azi, când avem președinte neamț, ne plocnim în fața ambasadelor. Când aveam rege neamț nu se întâmpla așa. Am o întâmplare, din preajma Primului Război Mondial. Povestesc, fără a-mi da cu părerea. În țară erau tensiuni mari, iar Regele Carol I a murit de inimă rea, pentru că avea de ales între România și țara lui de origine. Dar asta nu l-a împiedicat pe un domn din high class să-l bată, la propriu, pe ambasadorul Germaniei. Celebrul duelgiu Nicu Filipescu și-a trimis ficele în Occident și au fost serios controlate la granița nemțească. După ceva timp, Filipescu s-a întâlnit la Jockey Club cu ambasadorul Hilmar Freiherr von dem Busche - Haddenhausen (bine că am scăpat viu după ce i-am scris numele!) și i-a tras două șuturi în fund. Mi se pare total deplasat, dezavuez, dar așa s-au petrecut lucrurile. ■

KOVESI, EXECUTATĂ DE MIRICĂ!

PAG. 2-3
EXCLUSIV



Nu e păcăleală: Iliescu, internat de urgență

PAG. 4

Zuckerberg vrea să pună botniță Internetului

PAG. 8-9



Poza zilei

Cum să strici frumusețe de primăvară...

Ucraina îl „votază” președinte pe Bobiță

PAG. 7



„La forza del destino” a lui Verdi, live în 51 de țări

PAG. 12



Maduro, pe urmele lui Ceaușescu

1€ ↘ 4.7625 lei
1\$ ↘ 4.2371 lei
1CHF ↗ 4.2635 lei

Bitcoin BTC ↗ \$ 4.198
Ripple XRP ↗ \$ 0,3187
Ethereum ETH ↗ \$ 144,44

